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1. Geltungsbereich

1. Für alle von uns zu erbringenden Lieferungen und Leistungen gelten ausschließlich un-
sere Verkaufsbedingungen; entgegenstehende oder von unseren Verkaufsbedingungen 

auch dann, wenn wir in Kenntnis entgegenstehender oder von unseren Verkaufsbedin-
gungen abweichender Bedingungen des Käufers die Lieferung an den Käufer vorbehalt-
los ausführen.

2. Alle Vereinbarungen, die zwischen uns und dem Käufer zwecks Ausführung des Ver- 

 
Käufer, es sei denn es handelt sich um einen Verbrauchsgüterkauf.

2. Angebot

-
-
-

Käufer dar, uns ein diesbezügliches Angebot zum Vertragsabschluss zu machen.

-

-

3. Lieferung und Abnahme

entstehenden Kosten.

-

Lieferung/Restlieferung um die Dauer der Behinderung hinauszuschieben, ohne dass 

oder teilweise zurückzutreten.

-

-
ben eintreten, von denen die Aufrechterhaltung unseres Betriebes abhängig ist, soweit 
diese für uns unvorhersehbar und unvermeidbar sind.

unbehindert befahrbaren Anfuhrweg voraus. Ist diese Voraussetzung nicht gegeben, 

-

-

-
-

vertreten haben.

4. Gefahrübergang

-

-

fahren.

-

hierfür anerkannten Regeln hergestellt, überwacht und geliefert werden. Soweit unse-
-
-

-

herbeigeführt hat.

-

-
-

-
gestellt und behandelt worden sind. Bei nicht form und/oder fristgerechter Rüge gilt der 

-

-

-
lung auf Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit beruht.

-

-
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-
gehilfen, gleich aus welchem Rechtsgrund, insbesondere wegen Vertragsverletzungen, 
aus Verschulden aus Anlass von Vertragsverhandlungen, aus Verzug und aus unerlaubter 

-
lungsgehilfen oder durch die Verletzung einer für die Vertragsdurchführung wesentli-

-

3.  Soweit uns keine vorsätzliche Vertragsverletzung angelastet wird, ist die Schadenser-

-

begrenzt.

7. Sicherungsrechte

-

-

Käufer hat die neue Sache mit kaufmännischer Sorgfalt unentgeltlich zu verwahren. Für 
den Fall, dass der Käufer durch Verbindung, Vermengung oder Vermischung unseres Be-

-

oder einer fremden beweglichen Sache verbindet, vermengt oder vermischt und er dafür 

ab.

-

-
klärungen des Käufers hiermit an. Auf unser Verlangen hat uns der Käufer diese Forde-
rungen einzeln nachzuweisen und Nacherwerbern die erfolgte Abtretung bekannt zu 

verpfänden noch mit Nacherwerbern ein Abtretungsverbot vereinbaren.

-

-

unseren Rechnungen ausgewiesenen Kaufpreisen zuzüglich 20 %.

9.  Auf Verlangen des Käufers werden wir die uns zustehenden Sicherungen insoweit 

 
-
 

-

-
-

-

verbucht.

-

-
einbarung entgegengenommen.

-

-

-

Kaufmann ist.

-

-

dann auf die Forderungen dem Alter nach, die Älteste zuerst.

-
men.

10. Erfüllungsort, Gerichtsstand

-

oder nicht durchführbaren Klausel rechtswirksam am nächsten kommt.

Rohrdorfer Transportbeton Freising-Erding GmbH  
Rohrdorfer Transportbeton Isar-Amper GmbH & Co. KG 
Rohrdorfer Transportbeton Hallertau GmbH & Co. KG

Sinning 1 83101 Rohrdorf  

Fax 
rtbfe@rohrdorfer.eu

Sie gelten ab 01.01.2023 innerhalb unseres 

Liefergebietes.


